送餐员劫持人质 法警方强攻救人

初步排除涉及恐怖主义 作案原因或为精神失常



法国首都巴黎6月12日发生劫持人质事件,嫌疑人被发动强攻的警方逮捕,两名人质安全获救。有关部门初步排除该事件涉及恐怖主义,作案原因或为精神失常。

据法国媒体报道,一名疑为送餐员的男子6月12日下午突然闯入巴黎10区一家办公室劫持人质,警方接报后迅速派出大批警力和救援人员赶赴现场,并安排谈判专家与该男子接触。

安全部队和消防队进入现场,并出动排 雷机器人。荷枪实弹的警察封锁案发地点周 边各路口,涉事街区停靠大量警车、救护车 和消防车,还有直升机在上空盘旋。

在双方对峙数小时后,警方对嫌疑人 据守的房间发动强攻,嫌疑人被警方拘 捕,两名人质安然无恙,其中一名人质已 被浇上汽油。

嫌疑人曾宣称在现场安装有炸药,但警 方只缴获刀具和假枪,并未发现爆炸物。

据报道,嫌疑人是一名26岁的摩洛哥人,在法国无犯罪记录,也不在法国情报部门监控名单上。在与警方谈判时,他起初要求与伊朗驻法国大使馆取得联系,后来又谈及"9·11"事件、宗教问题以及黑人青年遭暴力执法、女童失踪案等社会热点事件。

由于作案者的诉求含混不清,有专家 认为他精神状态异常。法国内政部长科隆 在盛赞警方处置迅速得当的同时也表示, 嫌疑人表现出"精神错乱"和"胡言乱 语"的特征。 据新华社

无视特朗普 欧盟力挺特鲁多

加拿大众议院谴责美国总统诋毁本国总理



加拿大总理特鲁多因贸易分歧遭到美国 总统特朗普抨击,6月11日获得欧盟声援。 欧盟委员会发言人斯基纳斯说,欧盟完

欧盟委员会发言人斯基纳斯说,欧盟完全支持七国集团首脑会议发布的联合声明,"会继续支持以规则为基础的多边国际体系"。斯基纳斯同时转达欧盟委员会主席容克对特鲁多特和主持峰会的感谢。

英国首相特雷莎·梅当天同样站出来 为特鲁多说话。她说这是一次"艰难的峰 会,时常发生直率的讨论",与会其他国家 因为美国对钢铝进口产品征收高关税的不 公平决定而"深切失望"。特雷莎·梅敦促 各方对话,避免因"针锋相对而使紧张局 势升级"。

七国集团6月8日至9日在加拿大举行 峰会,东道主加拿大发布联合公报,特朗普 随即在社交媒体"拆台",称不认可公报。

美国称,引发特朗普"发飙"的导火索是特鲁多。特鲁多在峰会结束后的记者会上批评美国关税政策,特朗普指责特鲁多言行不一,在他离开加拿大后批评美国做法"懦弱且非常不诚实"。

另据报道,加拿大众议院6月11日通过 动议,谴责特朗普诋毁特鲁多。

动议由反对党新民主党议员拉姆齐以个 人名义提出,表示所有加拿大国会议员"拒绝 美国官员的诋毁言论,这些言论有损于加美 双边关系,不利于解决贸易争端"。动议同时 支持加拿大政府对美国征收报复性关税。

根据加拿大联邦法,国会通过的个人动议虽无法律约束力,但表明官方立场。

据新华社

域外传真

以色列总理接受警方调查

以色列总理内塔尼亚胡6月12 日接受以色列警方新一轮调查,调 查内容涉及国防部官员采购作弊案 及牵涉其本人的利益交换案。

以警方当天在总理官邸对内塔尼亚胡进行了约6个小时的问讯调查。抗议者聚集在总理官邸外,要求内塔尼亚胡下台。

据以色列媒体报道,这是内塔尼亚胡首次就"3000号案件"接受问讯。

在该案中,以色列国防部门多名官员和几名内塔尼亚胡亲信涉嫌在从德国购买潜艇等军用舰船时贪腐。以总理办公室12日发表声明说,内塔尼亚胡当时考虑到这些舰船对以色列国家安全的重要性才决定购买。

以警方当天还就"4000号案

件"再次对内塔尼亚胡进行问讯。 据以色列媒体报道,此次问讯缘于 该案证人、内塔尼亚胡亲信——前 新闻发言人尼尔·赫费茨上月向警 方提供新证据称,内塔尼亚胡和贝 泽克电信公司控股股东的非法交易 并非偶然事件,双方事先已知晓非 法交易的事实。

在该案中,内塔尼亚胡涉嫌通过中间人牵线与贝泽克电信公司控股股东关联利益:贝泽克电信公司旗下新闻网站发布正面报道,为内塔尼亚胡笼络民意;内塔尼亚胡则在政府层面作出有利于公司的政策调整,这些调整给公司带来数亿美元收入。

对于上述案件,内塔尼亚胡曾 发表声明,坚称自己和家人清白。

据新华社

乾隆时期花瓶巴黎拍出天价

6月12日,一只乾隆时期的瓷花瓶在巴黎以1620万欧元(约合1.2亿元人民币)的价格落锤,超出苏富比拍卖行估价数十倍。这个花瓶是在法国的一个阁楼里偶然发现的,几十年来一直被遗忘。

苏富比专家表示,这个精美瓷器原先拍卖的参考价格为50万到70万欧元。

苏富比指出,这个花瓶在一座房屋的阁楼里沉寂了数十年,保存完好,极其罕见,是乾隆皇帝(1735-1796)官窑里最优秀的工匠的作品。花瓶属于"粉彩",底色为粉红色,加上彩色釉饰,这个花瓶可能是19世纪末就运到法国的,当时法国社会非常崇尚来自亚洲的工艺品。

苏富比亚洲艺术专家瓦勒米尔 在拍卖前称:"它是一项重要的艺术作品,犹如我们刚发现一幅意大 利画家卡拉瓦乔作品。"

2018年4月在香港苏富比举行



的一次拍卖会上,一个粉红系列的 瓷碗以3040万欧元的价格售出。

他进一步表示,这只状况良好的花瓶"是世界上目前已知唯一拥有如此图样的花瓶。" 据中新网

英国向"秀"毕业证说不

毕业季来临之际,英国教育机构建议热爱自拍的毕业生最好不要将自己取得的学位或毕业证书拍照上传网络,以杜绝日渐猖獗的造假潮流。

"我们将提醒各所大学:请告诉学生,不要在网上分享证书照片。"英国教育监管机构"高等教育学位数据核对"主管罗利说,"自拍一代在网上分享这些东西"令造假产业繁荣,造假者可以轻松仿制细节逼真的原件。其中,牛津大学和剑桥大学证书是主要造假对象,"造假者能够轻松获得"这两所学校证书的图像。"我们曾最少花6.95 英镑(约合60元人民币)在亿贝网站上买到假证书,包邮还赠送'花蜜'(一种网络积分),贵

一些的要300英镑(约合2576元人 民币)。"

日益强大的搜索引擎也为造假者提供便利。一所大学在网站上展示证书的高清照片。尽管照片只有指甲大小,利用谷歌图片搜索即可轻松得到细节清晰的证书照片。

《泰晤士报》6月11日报道,过去一年来,英国学位造假增加30%,只要花220英镑(约合1890元人民币)即可在网上购得逼真的假学位证书,用以蒙蔽用人单位。由于这个原因,包括加的夫大学和帝国理工学院在内的20多所英国高校开始颁发不易仿造的"数字证书"。用人单位可依据毕业生提供的登录码登录网站,查询学生学历真假。